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_E7_A8_8B_E9_80_c56_90266.htm 16、某投资者购买了1000元

的债券，期限3年，年利率10％，到期一次还本付息，按照复

利法，则3年后该投资者可获得的利息是（ ）元。A 220B

．300C．100D．331答案：D分析：若该债券按单利计息，则

3年后利息额为：I3＝P?i?n= 1000 X 10％X 3＝300（元）；若该

债券按复利计息，则3年后的利息额为I3= P[(1 i)3 1]＝1000x[

(1 10％)3-1]=331（元）。17、（）适用于判断生产过程和工

序是否存在质量问题，以采取措施控制质量。A、香蕉曲线

控制图B、S形曲线控制图C、控制图控制方法D、项目责任控

制图答案：C分析：控制图法适用于判断生产过程和工序是

否存在质量问题，以采取措施控制质量。18、若某投资项目

可行，则（）。A、NPV≥国家颁布值B、NPV≥0C、NPV＜

企业可以接受水平D、NPV＞初始投资答案：B分析：本题考

查的是对净现值概念的理解。只有当NPV≥0时方案可行。答

案中只有B满足净现值的理论，A、C、D都不正确。19、价值

工程中的功能一般是指产品的( )。A．基本功能B．使用功

能C．主要功能D．必要功能答案：D评析：必要功能是指用

户所要求的功能以及与实现用户所需求功能有关的功能，使

用功能、美学功能、基本功能、辅助功能等均为必要功能。

用户购买当项产品，其目的不是为了获得产品本身，而是通

过购买该项产品来获得其所需要的功能。因此，价值工程中

的功能，一般是指必要功能。20、下列关于经营杠杆系数、

财务杠杆系数和总杠杆系数的表述中正确的是( )。A．财务杠



杆系数越小，表明财务风险越大B．为达到某一总杠杆系数，

财务杠杆和经营杠杆可以有不同的组合C．经营杠杆系数越

大，表明经营风险越小D．总杠杆系数是经营杠杆系数和财

务杠杆系数的比值答案：B 分析：为达到某一总杠杆系数，

财务杠杆和经营杠杆可以有不同的组合。21、无权代理是指

（）而以他人的名义进行民事、经济活动。A、企业未经注

册B、企业法人超越经营范围C、行为人没有代理权D、被代

理人没有授权答案：C分析：无权代理是指行为人没有代理

权而以他人的名义进行民事、经济活动。22、根据赢得值原

理图，下列表达式中表示实际成本低于预算成本的是( )。A

．BCWP-BCWS>0 B．BCWS-ACWP>0 C．BCWP-ACWP>0

D．ACWP-BCWS>0答案：C 分析：BCWP-ACWP>0表示实

际成本低于预算成本。23、进行有效的权衡分析是寿命周期

成本评价的重要特点，某企业在进行生产设备系统维持费中

的各项费用之间的权衡分析时，为了提高费用效率可采取的

措施是( )。A．进行节省劳力的设计，减少操作人员的费用B

．培训操作人员，减少维修人员的劳务费C．装入预知维修

系统，减少备件购置量D．进行节能设计，减少运行所需动

力费用答案：B评析：A、D为在进行生产设备系统设置费与

维持费的权衡分析时，为了提高费用效率而采取的措施，因

此不正确。C为在进行生产设备系统设置费中的各项费用之

间的权衡分析时，为了提高费用效率而采取的措施，因此也

不正确，所以正确答案为B。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


